

部分航线爆满 民航业再现“一票难求”

“近期，北京飞往三亚、海口、昆明、珠海、哈尔滨等热门城市航线客座率已达90%以上。尤其是去三亚、海口的航班座位爆满，一票难求。”某大型在线旅游平台客服陈婷说，自己已连续一周每日工作超过12小时。

记者近日实地走访北京大兴国际机场、首都国际机场等航空枢纽了解到，2023年春运期间，返乡探亲、旅游等旅客出行需求大幅增加。

机票预订量大增

2022年12月7日，国务院联防联控机制综合组发布《关于进一步优化落实新冠肺炎疫情防控措施的通知》。通知发布后，在线旅游平台的机票搜索量纷纷上涨。去哪儿数据显示，春运期间机票预订量大幅增长，哈尔滨、三亚、成都、海口、上海、长春、深圳、沈阳、北京、昆明等成为热门目的地。

“近期，机场客流量明显增多。”北京大兴国际机场值机相关工作人员告诉记者，机场每日出发、到达旅客总量达到4万至5万人次，以往机场每日出发旅客三四千人次。

随着防疫政策的优化，国际航线加速恢复。2022年12月26日，国务院联防联控机制综合组发布《关于对新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”的总体方案》。2022年12月26日，去哪儿旅行平台国际机票搜索量增长7

倍，国际机票预订量增长5倍。马来西亚、马尔代夫等成为热门旅行目的地。

加大运力供给

今年春运从1月7日开始，到2月15日结束，一共40天。中国民用航空局总飞行师万向东介绍，“春运期间，民航日均安排客运航班11000班次，恢复到2019年春运期间的73%左右。鼓励航空公司灵活调配运力，满足春运期间热点地区、热点航线的旅客出行需求。”

飞常准数据显示，春运首日（2023年1月7日），国内航线实际执行客运航班9454班次，同比增长2.26%。1月8日，国内航线实际执行客运航班数量破万，为10123班次，同比增长13.65%。据悉，这是自2022年8月15日以来，国内单日客运航班数量再次涨至1万班次以上。

航空公司加足“马力”，奋战春运。记者了解到，2023年春运期间，中国国航计划安排航班58633班次，同比增长75.9%。其中，国内航线增长明显，日均安排航班1445班次，同比增加620班次。

旅游市场加快复苏

随着交通出行恢复，旅游消费市



热门航线一票难求。（资料图片）

诗兰黛免税店工作人员告诉记者，“差不多有两年没见到排长队结账的场景了。忙起来虽然很累，但我们感到很高兴。”

海口海关数据显示，2023年元旦假期，海口海关共监管离岛免税购物金额4.22亿元，人均购物9816元。首创证券表示，随着防疫优化政策逐步落实，境内境外旅游行业有望进入复苏周期，有效提振出行需求和消费信心。

据中国证券报

“我们期盼的大奖终于盼来了”

柳州喜迎新年首注双色球百万大奖

柳州市实现2023年双色球开门红，749万元大奖空降柳州市城中区晨华路45021166投注站。1月8日晚，双色球第2023004期开奖，当期全国中出一等奖8注，其中柳州市中出1注，中奖彩票为一张14元的“7+1”自选复式票，总奖金为749万元。

建站多年的投注站终于迎来大奖光临，最高兴的人莫过于45021166投注站业主谭哥和销售员凡姐两口子了。“站点是从2008年开始经营的，我们期盼的大奖终于盼来了！”凡姐得知站点中奖后兴奋地说。

亲手打出的彩票幸运中得749万元大奖，销售员凡姐心里乐开了花，说话激动得有些语无伦次：“我们站能成为柳州市今年第一个头奖诞生

地，打响头炮，我感觉很骄傲，比自己中奖还开心！大奖对投注站是重大利好，很多购彩者都闻讯赶来抢着买彩票，纷纷表示要中2023年第二个百万大奖，都称赞站点是‘中奖宝地’。”尹老五



“我实在是太幸运了”

东莞彩民守号两个月中双色球656万元

2022年12月22日早上，就在“大如年”的冬至日里，东莞寮步幸运彩民李先生（化姓）来到东莞福彩兑奖大厅兑走了福彩冬至大礼656万元。

2022年12月20日福彩双色球第2022146期开奖，全国中共出9注双色球一等奖，广东1注一等奖，花落东莞市寮步镇，中奖彩票是一张9+1复式168元自选票，总奖金656万元。

兑奖的时候李先生兴奋地说：“我实在是太幸运了，接触福彩才几

年，这组号码也只守两个月就中奖了！”

李先生表示，自己平时买双色球时，会看看走势图找一下选号灵感，中奖的那组号码便是他两个月前凭灵感选的。当时觉得这组号码肯定能中，结果当期什么奖也没有中得。但是他仍然对这组号码很有信心，一直坚持守号。结果这一守就守了两个月，这组号码终于就在2022146期中出了大奖！

据东莞福彩

国家体彩中心发布 两则即开票停售公告

近日，国家体彩中心发布《关于停止销售“金光闪烁7”等71款即开型体育彩票游戏的公告》和《关于停止销售2018年印刷即开型体育彩票的公告》。两则《公告》显示，“金光闪烁7”等71款即开型体育彩票以及2018年印制即开型体育彩票将于2023年3月11日0时起停止销售，2023年5月10日0时起停止兑奖。

两则《公告》有所不同

国家体彩中心发布的《关于停止销售“金光闪烁7”等71款即开型体育彩票游戏的公告》显示，本次停售的即开票共有71款，包括“金光闪烁7”“小金猪”“发发发”“10来运转”“天降财神”等，面值涵盖2元、5元、10元、20元、30元、50元（具体详见公告）。上述71款即开票将整体退市，不再销售。

同时，国家体彩中心还发布了《关于停止销售2018年印刷的即开型体育彩票的公告》，在全国范围停止销售即开型体育彩票游戏中2018年印制的彩票，共涉及25个批次（具体详见公告）。

根据财政部2018年修订发布的《彩票发行销售管理办法》相关规定：即开型彩票的使用期限为自印制完成之日起60个月，达到使用期限后应停止销售，超过使用期限的即开型彩票严禁销售。因此，2018年印制的即开票将在2023年达到使用期限，故依据规定对2018批次的即开票采取停售处理。

此类2018年印制的彩票，购彩者查看即开票背面左下角的印刷批

次号即可知晓。印刷批次为2019年及以后的同名即开票产品，将继续正常销售、兑奖。

两个时间需要注意

本次停止销售时间为2023年3月11日0时，停止兑奖时间为2023年5月10日0时。

需要注意的是，如果购彩者买到了以上即将停售的即开票，且彩票中奖了，需抓紧兑奖。如超过兑奖截止时间，则无法兑付奖金，需购彩者自行承担损失。

两种现象已成惯例

近年来，通过对在售即开产品阵列的调整，产品停售节奏已基本固化。每年都会停售不再具备市场竞争力的老旧产品，同时按照印刷批次停售即将达到5年使用期限的相关批次产品。虽然本次有71款即开票停售以及2018年印制批次的即开票停售，但是在售的即开票种类仍然相当丰富。比如近期上市的“兔年新春主题系列即开票”。不断“推陈出新”给即开型体育彩票带来更多生机和活力，也给购彩者带来更多乐趣。

据广西体彩网



小梦想·大乐透